

**Обґрунтування  
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного  
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2021-10-12-010484-b

**Код ДК 021:2015:** 98110000-7 Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій

**Назва предмета закупівлі:** Послуги із забезпечення та технічного супроводу спеціальним операторським обладнанням зйомок проєкту «Зворотній відлік»

**Вартість закупівлі:** 122 000 (сто двадцять дві тисячі) грн. 00 коп. З ПДВ

**Вид закупівлі:** переговорна процедура

**КЕКВ (для бюджетних коштів):** 2610 – Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям).

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

На даний час АТ «НСТУ» використовує в процесі виробництва проєкту «Зворотній відлік» обладнання на підставі договору надання послуг із забезпечення та технічного супроводу спеціальним операторським обладнанням № 163-18.1/1/4 від 29.04.2021 року, укладеного з ТОВ «ОПЕРАТОРСЬКІ ТЕХНОЛОГІЇ.ІОА» (далі Договір). Роботи за творчим проєктом «Зворотній відлік» продовжено на підставі наказу АТ «НСТУ» № 743 від 01.10.2021 року на період з 04.10.2021 до 27.12.2021 року. Враховуючи те, що об'єм послуг, визначений в Договорі, використаний в повному обсязі виникла необхідність в закупівлі додаткового об'єму послуг для забезпечення реалізації проєкту у ТОВ «ОПЕРАТОРСЬКІ ТЕХНОЛОГІЇ.ІОА» з огляду на наступне:

- операторський кран з встановленою трьохвісною гіростабілізованою камерною головою підрядника повністю відповідають габаритним та ваговим параметрам телевізійних камер що використовуються в проєкті, забезпечують якісне балансування камери відносно центра ваги з під'єднаним об'єктивом та відповідають способу кріплення камерних площадок в апаратно-студійному блоці АТ «НСТУ».

Крім того, обладнання крана забезпечує повну електронну сумісність з системою ператорського зв'язку та керуванням фокусом та трансфокацією об'єктиву камери, які використовуює АТ «НСТУ».

Заміна підрядника, обладнання якого буде відповідати зазначеним вимогам, потребує багато часу, враховуючи строки проведення процедури відкритих торгів згідно ЗУ «Про публічні закупівлі», що призведе до неможливості забезпечення технологічних термінів підготовки програми до ефіру та ставить під загрозу реалізацію проєкту «Зворотній відлік», зважаючи на щотижневий період виходу та вихід програми в прямому ефірі, який є соціально-значущим

Відповідно до п 5 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо після укладення договору про закупівлю у замовника виникла необхідність у закупівлі аналогічних робіт чи послуг у того самого учасника.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення зазначено відповідно до Плану використання бюджетних коштів АТ «НСТУ» на 2021 рік.

**Обґрунтування вартості предмета закупівлі:** Орієнтовану вартість послуг визначено на підставі цінової пропозиції ТОВ «ОПЕРАТОРСЬКІ ТЕХНОЛОГІЇ.ІОА»

**Продюсер виконавчий  
ТО суспільно-політичного мовлення  
ТВО «UA: ПЕРШИЙ» дирекції телебачення**

  
/К. Феленюк/